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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorularımın Anayasa'nın 98, TBMM İçtüzüğü'nün 96. ve

99. Maddeleri uyarınca Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf TEKİN tarafından

yanıtlanmasını arz ederim. 05.08.2024

Saygılarımla,

Fahıü ÖZKAN
KIrklareli Milletvekili

AB Uyum Komisyonu Üyesi

Ülkemizde yaşanan yüksek enflasyon, ekonomik kriz ve derin yoksullukla

birlikte özellikle artan ev kiraları, özel yurt ücretlerinin astronomik rakamlara

ulaşması dar gelirli aileleri etkilemektedir. Yüksek Öğrenim gören öğrencilerin

yaşadıkları yurt, barınma, beslenme ve ulaşım maliyetlerinin yüksekliği hem

aileleri hem de öğrencileri zor durumda bırakmakta, üniversiteyi kazandığı halde

yüzbinlerce gencimiz kayıt yaptıramamaktadır.

Buna göre;

1- 2024-2025 akademik yılında Türkiye'de ön lisans, lisans, yüksek lisans ve

doktora düzeylerinde eğitim görecek öğrenci sayısı kaç kişidir?

2- KIrklareli ilinde 2024-2025 akademik yılında ön lisans, lisans, yüksek lisans

ve doktora düzeylerinde eğitim görecek öğrenci sayısı kaç kişidir?

3- Türkiye'de ve Kırklareli'nde üniversiteyi kazandığı halde kayıt

yaptırmayan, kayıt yaptırdığı halde kayıt donduran öğrenci sayısı kaç
kişidir?
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4- 2024-2025 akademik yılında Türkiye'deki toplam KYK yurdu ve Özel

Öğrenci Yurtlarının kapasitesi kaç kişiliktir?

5- 2024-2025 akademik yılında KIrklareli ilindeki toplam KYK yurdu ve Özel

Öğrenci Yurtlarının kapasitesi kaç kişiliktir? Kırklareli'nde ki KYK Yurtlarında

bulunan odalar kaç kişiliktir? 1-2-3-4 ve 8' er kişilik olan oda sayısı kaçtır?

Bu odaların fiyatları kaç liradır? Yemekhanesi ve internet erişimi olmayan

yurt var mıdır? Var ise bu yurtların sayısı kaçtır?

6- 2024-2025 akademik yılında Türkiye'de ön lisans, lisans, yüksek lisans ve

doktora düzeylerinde eğitim görecek öğrencilere verilecek öğrenim kredisi

tutarı kaç liradır?

7- Türkiye'de ve Kırklareli'nde üniversite eğitimi gören yabancı öğrenci sayısı

kaç kişidir? Bu öğrencilerden sınavsız kayıt yaptıran öğrenciler var mıdır?

Var ise sayıları nedir?

8- Türkiye'de ve Kırklareli'nde KYK yurtlarında kalan öğrenci var mıdır? Var

ise sayısı nedir? Bu öğrencilerden alınan yurt ücretleri kaç liradır?


